
建設経済委員会 会議記録 

    

１  期 日   令和元年11月12日（火） 

              午前11時５分 開会 

              午前11時10分  閉会 

２ 場 所   第３委員会室 

３ 出 席 委 員   委 員 長 浅田  徹 

副委員長 芦田 竹彦 

委  員  青山 憲司、上田 倫久、 

椿野 仁司、土生田仁志、 

松井 正志、村岡 峰男 

４ 欠 席 委 員   なし 

５ 説 明 員   なし 

６ 傍 聴 議 員   なし 

７ 事 務 局 職 員   主幹兼庶務係長 小林 昌弘 

８ 会議に付した事件   正副委員長の互選ほか 

                 

 

             建設経済臨時委員長 村 岡 峰 男  

建設経済委員長   浅 田   徹  

 



 1 

午前１１時０５分開会 

○事務局  （小林 昌弘） 失礼します。 

 本日の委員会は、委員会構成後、初の委員会です

ので、委員長が選出されるまでの間、委員会条例第

８条第２項の規定により、年長の委員が委員長の職

務を行うこととなっております。 

 本日の出席委員のうち、年長の委員は村岡峰男委

員ですので、よろしくお願いいたします。 

○臨時委員長（村岡 峰男） 年長のゆえをもちまし

て、委員会条例第８条第２項の規定により、臨時に

委員長の職務を行いますので、よろしくお願いいた

します。 

 それでは、ただいまから、建設経済委員会を開会

いたします。 

 直ちに、委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。委員長互選の方法についてで

ありますが、投票による場合と指名推選による場合

とがありますが、いずれの方法によるかご意見をお

伺いいたします。 

 はい、どうぞ。 

○委員（土生田仁志） 指名推選でお願いします。 

○臨時委員長（村岡 峰男） 指名推選というご意見

がありますが、そのように決定してご異議ありませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（村岡 峰男） ご異議なしと認めます。

よって、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いいたします。 

○委員（土生田仁志） 浅田徹議員をお願いします。 

○臨時委員長（村岡 峰男） 委員長に浅田徹委員を

推薦しますとの声がありました。委員長に浅田徹委

員の推薦がありましたが、ご異議がありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（村岡 峰男） ご異議なしと認めます。

よって、浅田徹委員が委員長に当選いたしました。 

 それでは、暫時休憩いたします。 

午前１１時０７分休憩 

──────────────────── 

午前１１時０８分再開 

○委員長（浅田  徹） それでは、再開をいたしま

す。 

 ただいま、ご指名いただきました浅田でございま

す。まだまだ未熟者ですけども、しっかり皆さんの

ご意見もいただきながら、特に難しいこの建設経済

という委員会に精励したいなと考えております。ひ

とつよろしくお願いいたします。どうもきょうはあ

りがとうございました。（拍手） 

 それでは、次に、副委員長の互選を行いたいと思

います。 

 お諮りいたします。副委員長互選の方法について

でございますが、投票による場合と指名推選による

場合とがありますが、いずれの方法によるかご意見

を伺いたいと思います。（「指名推選」と呼ぶ者あ

り） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ございませんか。ご異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 異議なしの声がございまし

た。異議なしと認めます。よって、指名推選により

行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いいたします。 

 松井委員。 

○委員（松井 正志） 副委員長に芦田竹彦委員を推

薦します。 

○委員長（浅田  徹） ただいま、副委員長に芦田

竹彦委員の推薦がございました。ご異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認めます。よ

って、芦田竹彦委員が副委員長に当選をいたしまし

た。 

 副委員長から一言ご挨拶お願いします。 

○委員（芦田 竹彦） 済みません。指名いただきま

してありがとうございます。私もまた新人でござい

ますけども、しっかり日本の経済を支えるというこ

とで建設経済、２回目でございますけども、委員２

回目でございますけども、副委員長にさせていただ
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きました。浅田委員長を支えながら、しっかりと皆

さんと一緒に経済関係の発展のために尽力してま

いりたいと思います。どうぞよろしくお願いいたし

ます。（拍手） 

○委員長（浅田  徹） よろしくお願いいたします。 

 それでは、次回の委員会の開催につきまして、ご

案内をいたしたいと思います。 

 既にご承知だと思いますけども、日程につきまし

ては、１１月の１８日月曜日午前９時３０分から、

場所につきましては、ここ第３委員会室で開催した

いと思います。 

 協議事項につきましては、３つございまして、１

つは委員会所管事項の概要、２つ目は委員会の重要

調査事項、そして３つ目はその他についてでござい

ます。 

 以上をもちまして、建設経済委員会を閉会いたし

ます。どうもお疲れさまでした。ありがとうござい

ました。 

午前１１時１０分閉会 

──────────────────── 

 


